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Рабочие программы на уровне основного общего образования составлены на основании ФГОС   ООО, ФОП ООО, в соответствии с федеральным учебным планом основного общего образования.
Рабочие программы являются частью ООП ООО, определяющей: содержание; планируемые   результаты; тематическое планирование с учетом рабочей программы воспитания и возможностью использования ЭОР.
При составлении рабочих программ использовались материалы сайта Единое содержание общего образования https://edsoo.ru/, Конструктор рабочих программ https://edsoo.ru/constructor/.
Рабочая программа по математике для обучающихся 5-9 классов разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования с учётом и современных мировых требований, предъявляемых к математическому образованию, и традиций российского образования, которые обеспечивают овладение ключевыми компетенциями, составляющими основу для непрерывного образования и саморазвития, а также целостность общекультурного, личностного и познавательного развития обучающихся. В рабочей программе учтены идеи и положения Концепции развития математического образования в Российской Федерации.
        Основные линии содержания курса математики в 5-9 классах: «Числа и вычисления», «Алгебра» («Алгебраические выражения», «Уравнения и неравенства»), «Функции», «Геометрия» («Геометрические фигуры и их свойства», «Измерение геометрических величин»).
     В соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования математика  является обязательным предметом на данном уровне образования. В 5-9 классах учебный предмет «Математика» изучается в рамках следующих учебных курсов: в 5-6 классах — курса «Математика», в 7-9 классах — курсов «Алгебра», «Геометрия».
На изучение математики в 5-9 классах отводится по 5 учебных часов в неделю, всего 850 учебных часа.

